

“小清新”阿姨管住“厚脸皮”男生

“90后”女大学生当宿舍管理员受到欢迎

据新华社电 提起大学里的宿管，大家的印象不外乎“大妈”“大嗓门”“大长脸”等形容词。不过在浙江农林大学，有一批“小清新”宿管，他们多是刚毕业的大学生，靠着亲和力受到了学生欢迎。最近，一位“90后”宿管通过微博遥控管理宿舍、与学生互动，吸引了近两万名“粉丝”，开始走红网络。

“粉丝”近两万人

C9C10 小雪阿姨”开微博不到一个月，已拥有了近两万名“粉丝”，现在她不但是学校里的名人，在网

络上人气也很旺。

“C9C10 小雪阿姨”原名汪雪，其实是标准的“90后”，今年7月刚刚大学毕业，曾考上公务员，但最后选择了宿管这一工作。“90后”女大学生管理男生宿舍能行吗？两个月下来，答案出来了：汪雪和学生年龄相近，容易沟通，再加上工作认真、细致，很快就受到了男生的欢迎和尊敬，男生宿舍“脏乱差”的面貌得到很大改观。

年轻好沟通

住在 C9 公寓 5 楼的一名男生

说，小雪阿姨来了以后，自己寝室的卫生环境也在一天天好转：“其他阿姨像妈妈，检查多了，我们的脸皮也厚了，不怕；小雪阿姨像同班女生，让她看到寝室脏，多不好意思。”

当然也有男生是“厚脸皮”的，汪雪就得花点心思来“对付”。曾有一个男生寝室，经常又脏又乱，其他阿姨批评多次也没有效果，汪雪就专门去帮助这个寝室打扫卫生，最后这些男生难为情了，从那以后“痛改前非”，寝室卫生有了很大改观。

“我自己也是刚刚从学生过渡过来，所以最清楚怎样和学生沟通。”汪雪说。

放弃公务员

汪雪走红的另一个原因是，她放弃了公务员而选择宿管这个不起眼的工作，网民们还在她的微博里展开了一场关于职业选择的讨论。“宿管也很有价值呀，能帮助到这么多学生，我是真心喜欢这个工作。”汪雪鼓励大学生从兴趣出发找工作。

京哈高速惊现“贞子”广告牌

网友：这不得被吓得开出车祸啊

本报综合消息 10月19日，在京哈高速出北京80多公里后，高速公路两侧出现了十几个广告牌（如图），一个瞪着眼睛的长发女性“趴”在广告牌后面露出半个面孔，惊恐地望着过往的车辆，让人看后不禁想起“贞子”。很多网友在微博上看到此消息，都留言称：“这不得被吓得开出车祸啊！”“这要是大雾天，谁受得了这个！”

“真是挺吓人的，我还以为闹鬼了呢。”司机郭师傅看着路边的一个广告牌说。京哈高速出京方向91公里处，路边竖着一个吓人的广告牌，让路过的司机看到后心里感到害怕。

24日凌晨1时许，记者在现场看到，一个中韩两种文字写有“韩国城”字样的广告牌出现在京哈高速出京方向91公里处。记者注意

到，广告牌顶端，一个女人“趴”在上面，两只手扒在广告牌的两端，只露出头发和大睁着的双眼，路过车辆的大灯照上去显得十分吓人，加上周边都是黑漆漆的树林，很有恐怖片的气氛。

记者随后在京哈高速滨海新区出口处随机采访了3位司机。“嗯，挺吓人的，我当时看着牌子都精神了。”一位司机说道，“让人想起恐怖电影里的‘贞子’，爬出电视的那一瞬间。不过，那广告内容是什么没记住。”

24日上午，记者致电广告牌上所留的联系电话，接电话的屈先生表示，这是一家创意公司制作出来的，他们已经接到不少司机电话反映此广告牌吓人，意识到在高速路上发布有点不妥，现在正准备改正此事。

(于广)



课程突然取消 老板不知去向 风暴语言中心来去如“风暴”

本报综合消息 报名参加英语培训中心的口语课程，不料刚上了4个月，就被外教告知公司倒闭课程取消。10月24日，读者金先生致电记者，反映自己被上海市南京西路上的风暴语言中心“忽悠”了，一半学费打了水漂。

今年6月，金先生在上海市南京西路1468号中欣大厦内的风暴语言中心，为女儿报了一门为期半

年的口语教程，每周一个课时，由外教一对一进行教学，学费共计1.2万元。

23日下午，负责为女儿上课的外教Victo-ria突然来电，称公司的老板突然失踪了，且没有向她支付当月的工资，因此她无法再继续课程。金先生闻讯大吃一惊，连忙致电风暴语言中心工作人员询问，对方坦言，他们也是刚刚得知此事。

金先生说，据他了解，在风暴语言中心报名的学生至少有100多人，有些孩子甚至刚上了两三节课。

24日下午，记者来到南京西路中欣大厦，位于26楼的风暴语言中心大门紧锁，屋内空无一人。记者找到大厦物业，一名工作人员透露，该公司3个月前就开始拒付物业费，截至目前已累计拖

欠10多万元。前几天，老板曾派人前来公司搬东西，后被物业制止，为了以防万一，他们只能将大门上锁。

记者致电风暴语言中心员工辛小姐，她证实，公司确实已经停业，至于老板身在何处她也不清楚。目前，当地工商、劳动等部门已介入调查。

(房浩)

广州扑克通缉令“红桃4”落网

新华社广州10月25日电（记者 张毅超）记者25日从广州警方获悉，潜逃8年的故意杀人犯、扑克通缉令“红桃4”陈新取15日被押解回穗，发生在2004年7月的广州天河棠下杀人案随之告破。陈新取是广州警方扑克通缉令中第4个落网的逃犯，与前3名是投案自

首不同，他是扑克通缉令中首个被警方抓获的逃犯。

2004年7月，陈新取在广州天河区棠下街出租屋内，因与其女友谭某发生争吵，冲动之下用铁锤将谭某砸死，并将尸体抛至附近水塘。案发后，天河警方迅速成立专案组展开调查，经过现场走访、勘

察，将死者失踪的男友陈新取列为重要嫌疑人，随之警方以涉嫌故意杀人对陈新取进行上网追逃。

今年4月，广州警方向社会发布了扑克通缉令，将陈新取列为“红桃4”，此后，民警携带扑克通缉令外出办案，走访侦查，仍未发现嫌疑人踪迹。

10月9日，8年间一直逃窜在江浙两省多个城市的陈新取乘坐大巴由无锡去往宁波，在途经苏州时，被警方盘查，因假身份暴露被抓。消息传来，天河警方立即组织警力赶赴苏州。当民警向陈新取展示扑克通缉令“红桃4”的头像后，陈新取主动交代了全部作案事实。

浙江：
温岭幼儿园虐童女幼教被刑拘
拍照者被行政拘留

本报综合消息 浙江省温岭市公安局专案组经过连夜调查，于10月25日中午依法对两名涉案女教师作出处理。颜某因涉嫌寻衅滋事犯罪，被警方刑事拘留，另一名参与拍照的女教师童某，因寻衅滋事被作出行政拘留7日的处罚。

24日，网络上曝出一组图片，图片中一名女子双手扯住一名男孩的双耳，将其提起离开地面。微博同时曝光的内容还有，该女子自称无教师资格证全凭关系进入幼儿园工作。经查，涉案的两名女教师颜某（施暴者）、童某（拍照者）均是温岭城西街道蓝孔雀幼儿园老师。

(汪洋)

枪击连胜文凶手二审判无期徒刑

据新华社电 台湾高等法院10月24日审理连战长子连胜文遭枪击案，凶手林正伟被二审判处无期徒刑。该案仍可上诉。

2010年11月26日，台湾五大城市“三合一”选举投票前夜，连胜文为新北市民意代表参选人陈鸿源站台时遭凶手近距离枪击，导致脸颊受伤，参加造势晚会的民众黄运圣遭流弹波及死亡。枪手林正伟被当场逮捕。

今年5月，板桥地方法院判林正伟24年徒刑。

耐克搞“双重标准”被罚487万元

本报综合消息 10月24日，北京市工商局和全市17个工商分局向市民举行工商开放日，首次对外披露了耐克公司侵害消费者权益案件，因一款售价高达1299元的篮球鞋搞“双重标准”，今年被工商处以487万元罚款，这是北京工商部门针对企业“双重标准”开出的首张罚单。

(廖爱玲)

港珠澳大桥人工岛发生意外事故导致1死14伤

据新华社电 位于香港东涌附近的港珠澳大桥人工岛10月25日上午10时许发生施工意外，造成1人死亡，14人受伤，其中两人危殆，两人严重。

特区政府消防处署理新界西南区指挥官伍子元表示，初步认为意外产生原因是地盘的铁枝等建筑材料由高空跌落地面，击中多名在岛上工作的工人。伤者分别送往玛嘉烈医院及仁济医院治疗。

香港建造业总工会理事长周联侨到现场了解后表示，意外是由于人工岛一个工作台的轴心下坠导致的，情况罕见，而出事时安全绳挂于工作台上，但没有发挥作用。意外发生时，坐在工作台的工人没有大碍，但站立的工人1死2重伤。

他透露，死者58岁，已婚，育有两个儿子，他们将通过基金紧急拨款10万港元，让死者家人应急。

特区政府路政署署长刘家强到意外现场视察后说，当局在出事后已暂停有关工序，会评估风险后再决定是否继续。